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НОВОГОДНИЙ СТОЛ 

14.12.2018-31.12.2018

СМЕСИ ДЛЯ ГЛИНТВЕЙНА 
«ГЛИНТМЕЙСТЕР»

 ● В ассортименте 44 г / 39 г
Арт. 67751420, 67746883

54 90
- 29%

РИС ДЛЯ ЯПОНСКОЙ КУХНИ / 
КУБАНСКИЙ 
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 500 г / 900 г
Арт. 82194580, 82449752

СОУС ГРАНАТОВЫЙ НАРШАРАБ 
«КРАЛ»

 ● 300 мл
Арт. 34311142

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ 
«ГОНЗАЛЕЗ»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 45069259, 45255445, 55982037

5990
- 31%

4490
- 39%

* Цена за шт. при покупке 2шт одновременно

109 90*

1+1

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
GRANMULINO

 ● В ассортименте 400 г
Арт. 60647625, 67749267, 95369997

3990
- 41%

СМЕСИ НА ВТОРОЕ MAGGI 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 12614962, 71338917, 74468240, 73967648, 
53555470, 99845653

39 90
- 31%

ГОРЧИЦА РУССКАЯ / ЗЕРНИСТАЯ 
«МАХЕЕВЪ»

 ● 140 г
Арт.48898886, 83716944

29 90
- 30%

19 90
- 33%

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
ALTERO

 ● В ассортименте 0,81 л
Арт. 36717015, 66141813

7990
- 35%

39 90
- 33%

СОУС «КЮНЕ»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 10700615, 79897971, 85043826

119 90
до - 45%

КОКТЕЙЛЬ ФРУКТОВЫЙ / 
ПЕРСИКИ ПОЛОВИНКИ «ЛЮТИК»

 ● 580 мл/ 850 мл
Арт. 66095696, 66094558

ГОРБУША НАТУРАЛЬНАЯ
«5 МОРЕЙ»

 ● 250 г
Арт. 20884805

99 90
- 39%

79 90
- 38%

99 90
- 28%

59 90
- 33%

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ/ КУКУРУЗА
«ГРИН РЭЙ»

 ● 425 мл
Арт. 67553883, 67553545

54 90
до - 38%
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НАПИТОК ВИННЫЙ 
СЛАДКИЙ ВЕРМУТ
DELASY 

 ● белый, Россия, 1 л
Арт. 51252344 

359 90
- 29%

ВИНО ИГРИСТОЕ 
«ЗОЛОТАЯ БАЛКА» 

 ● белое, брют, полусладкое, 
0,75 л, Россия

Арт. 27203454, 89963409 

ЛИКЕР ДЕСЕРТНЫЙ 
STAREYSHINA HONEY

 ● Россия, 0,5 л
Арт. 42533539

459 90
- 43%

279 90
- 30%

ВИНО 
«АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА» 

 ● в ассортименте белое/красное, 
полусладкое 0,75 л, Грузия 

Арт. 29057239, 33117219

КОНЬЯК 
«АРМЯНСКИЙ» 

 ● 3 года, 0,5 л, Армения 
Арт. 73204703

399 90
- 42%

299 90
- 26%

НАСТОЙКА ГОРЬКАЯ 
GRAF LEDOFF 

 ● с ароматом черной 
смородины,  0,5 л, Россия 

Арт. 73512410 

229 90
- 23%

МАЙОНЕЗ «КЛАССИЧЕСКИЙ» / 
«СЛИВОЧНЫЙ»
«МОСКОВСКИЙ ПРОВАНСАЛЬ»

 ● 750 мл / 600 мл
Арт. 24887127, 68581503 

СЫР «МАСКАРПОНЕ БОНФЕСТО» 
78%

 ● 250 г
Арт. 74755067

СЫР «ПРОВОЛОНЕ» АРГЕНТИНА 
 ● кг

Арт. 14502983, 64887607 

СЫР С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
«ШОНФИЛД» 54% 

 ● кг
Арт. 31368921, 56105521

НАБОР КОНФЕТ 
«ЛИНДОР»

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 15844152, 14853659, 56361280, 56937030

НАБОР КОНФЕТ «КОМИЛЬФО»
 ● В ассортименте, 116 г

Арт. 94527868, 76698877

КОНФЕТЫ «РАЙСКИЕ ОБЛОКА» 
СУФЛЕ
СЛИВОЧНОЕ/ТРИ ШОКОЛАДА 

 ● 200 г
Арт. 18215384, 19814441

ШОКОЛАД  «ЗОЛОТАЯ МАРКА» 
РЩД

 ● В ассортименте, 85 г
Арт.97993596, 64677875, 86102795

КОНФЕТЫ 
«КОРОВКА ЛЮБИМАЯ» 

 ● 250 г
Арт. 90527938

49 90
- 44%

139 90
- 25%

1299 90
- 40%

899 90
- 40%

79 90
- 27%

69 90
- 30%

59 90
- 40%

49 90
- 37%

44 90
- 35%

189 90
- 34%

269 90
- 40%

КОНФЕТЫ 
«ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ»

 ● 200 г
Арт.67087502

СОК НЕКТАР RICH 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт.13301239, 96430319, 69751360, 69761815, 69762466, 
69761914, 69762987, 13506142, 13909965, 72155096

89 90
- 38%

СОК/НЕКТАР «ДОБРЫЙ»
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 69768349, 69765311, 67723882, 69768596, 69769131, 
11880135, 92489194, 66475864, 67299958, 30481493

114 90
до - 40%

НАПИТОК ROBBY BUBBLE  
 ● яблоко /земляника газ. 0,75л

Арт. 32877011, 32875650

129 90
- 37%

ВОДА ПИТЬЕВАЯ «БОНАКВА»
 ● газ, б/газ., 2 л

Арт. 53991196, 54002506

39 90
- 30%

СОК/НЕКТАР SANTAL 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт.35635101, 35635325, 75465435, 80061831, 35635267, 
35635531, 35635721, 75453647, 19301431, 50625029, 
38483632, 51113058

69 90
- 30%

- 2

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
ГАЛЬБАНИ 45%

 ● 250 г 
Арт. 23940463

139 90
- 33%

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 
 ● В ассортименте

Арт. 46816013, 50769397, 96524038

от 199 90

НАПИТОК «КОКА-КОЛА», 
«СПРАЙТ», «ФАНТА» 

 ● 2 л
Арт. 53945697, 53986097, 53949798, 33526427

69 90
- 46%
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КАРБОНАД К/В «ВЕЛКОМ» 
 ● 450 г

Арт. 72709579

САЛЯМИ «ЭКСТРА» С/К «РМ»
 ● 235 г

Арт. 83139519 

ИНДЕЙКА КОПЧЕНАЯ « ДЫМОВ»
 ● 400 г

Арт. 17020934 

БУЖЕНИНА ЗАПЕЧЕННАЯ №7 
«МАЛАХОВСКИЙ МК»

 ● кг
Арт. 60369600

299 90
- 31%

789 90
- 21%

249 90
- 32%

139 90
- 30%

КАРБОНАД СВИНОЙ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ 

 ● кг
Арт. 13802012, 36000867, 82397167, 

73250474

ОКОРОК СВИНОЙ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ

 ● кг
Арт. 24443822, 71284228, 11888716, 

59216838

549 90 399 90 349 90

ШЕЙКА СВИНАЯ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 38738407, 64003486, 53586475, 

91648097

499 90

ГОВЯДИНА 
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 54723044, 12805842, 19856046

  КРАБОВОЕ МЯСО 
И КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
«ВИЧИ»

 ● 1 кг
Арт. 88864327, 78457496

МОРСКОЙ КОКТЕЙЛЬ С/М 
 ● кг

Арт.34758730

МИДИИ В СОБСТВЕННОМ СОКУ/
В ЧЕСНОЧНОМ СОУСЕ
«АГАМА»

 ● 450 г
Арт. 27969302, 27773969

МОРОЖЕНОЕ «ХАГЕН ДАЗ»
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 79991030, 76830058, 24841827, 77245447, 
81455248, 81778946, 65314270

  ЧИЗКЕЙК «НЬЮ-ЙОРК» / «ЯБЛОЧНЫЙ»
«ЧИЗБЕРРИ»

 ● 1 кг
Арт. 39910641, 41488404

»

259 90

389 90
- 38%

469 90
- 32%

269 90
до - 40%

369 90
до - 25%

289 90
до - 32%

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ «МАТИАС»  
«БРЕМОР»

 ● 300 г
Арт. 94677820

ОСЕТР ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ 
КУСОК 
«ОЛИВА-ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 12343281

999 00
- 16%

99 00
- 32%

ЛОСОСЬ СТЕЙК 
ОХЛАЖДЕННЫЙ 
ИЗ ЗАМОРОЖЕННОГО СЫРЬЯ 

 ● кг
Арт. 382163841

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ 
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО» / 
ИКРА ЛОСОСЕВАЯ «ТУНГУТУН» 

 ● 500 г / 95 г
Арт. 85300333, 97121503

799 00 189 00

- 24%

1549 00

СЕМГА И ФОРЕЛЬ С/С КУСОК 
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 92521459, 80185382

379 90
до - 30%

КРАБОВОЕ МЯСО И КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ «СНЕЖНЫЙ КРАБ» 
«ВИЧИ»

 ● 150 г /200 г
Арт.21992045, 36566909

99 90

- 25%
СКИДКА НА ВСЕ КРЕВЕТКИ 
«ПОЛАР»
Арт.34518027, 34521393, 34630111, 34689364, 34757385, 

34757518, 34757542, 34757849, 34757898, 85795169, 
31508146, 32327413, 86944295, 94413432, 41754490, 
45964665
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Адреса магазинов: 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. (Временные изменения с 01.12.18 по 13.01.19 г. включительно: круглосуточно; 31.12.18 г. – до 18:00, 01.01.19 г. – с 13:00). Тел.: (843) 567-32-39.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного 
проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 26.11.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в 

рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного  в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 
Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 14.12.18 по 31.12.18 г.

ФУЖЕРЫ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
«МИСТЕРИЯ»

 ● 0,18 л 6 шт.
Арт.18964304

БАМБУКОВЫЕ ШПАЖКИ ДЛЯ 
ШАШЛЫКА «МИСТЕРИЯ»

 ● 2,5х200 мл х 100 шт.
Арт. 79481917

САЛФЕТКИ PLUSHE
 ● В ассортименте, 3 сл. 18 л

Арт.14576854, 41811704, 45789765

СТАКАНЫ БУМАЖНЫЕ ENJOY
 ● В ассортименте, 300 мл х 40 шт. / 400 мл х 28 шт.

Арт.64354103, 51218055

ФОРМЫ ДЛЯ КЕКСА DUNI
 ● 100 шт. х 1 уп.

Арт. 57585788

59 90
- 34%

24 90
- 29%

39 90
- 34%

94 90
- 28%

219 90
- 27%

249 90
- 24%

ТРУБОЧКИ ДЛЯ КОКТЕЙЛЕЙ 
DUNI

 ● 50 шт. х 20 см
Арт. 98816085

64 90
- 37%

АНАНАС ГОЛД
 ● шт.

ТОМАТ «ЧЕРРИ» 
 ● 250 г

ВИНОГРАД БЕЛЫЙ ВЕСОВОЙ
 ● кг

САЛАТ «ТОСКАНА» 
(ФРИССЕ+РОМАНО+РАДИЧЧО) 
«БЕЛАЯ ДАЧА»

 ● 200 г
Арт. 64647191

159 90

59 90

149 90

139 90

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре




